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Kontsumitutako produktuen aitorpena / Declaración de productos consumidos

Epigrafe kodea
Cód. de epígrafe

Hektolitro kopurua
Hectolitros de producto

Gradua
Grado

Hektolitroak alkohol puru
Hectolitros de alcohol puro

Itzultzeko kuota
Cuota a devolver

Zerga tasa
Tipo impositivo

3

Baimenduta dagoen industri prozesu industriala ez da aldatu baimendu zenetik / El proceso industrial a que se refiere la autorización concedida no ha sufrido modificación alguna desde su concesión

GUZTIRA: / TOTAL:

Honela jaso nahi dut:
Solicita la devolución:

Txeke bidez:
Por cheque:

Transferentzia bidez (nire izenean dagoen kontu honetara):
Por transferencia a la siguiente cuenta de la que soy titular:

Zenbatekoa:
Importe:

Bezero kontuaren kodea (BKK):
Código cuenta cliente (CCC):

Entitatea
Entidad

Bulegoa
Oficina

KD
DC

Kontu zk.
Núm. de cuenta
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1 IFZ
NIF

Zerga helbidea
Domicilio fiscal

Udalerria eta probintzia
Localidad y provincia

Kontsumoa egiteko erabolitako helbidea, udalerria eta probintzia
Domicilio, localidad y provincia del establecimiento donde se ha efectuado el consumo

Deiturak eta izena, edo sozietate izena
Apellidos y nombre o razón social
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Ekitaldia / Ejercicio

JEK kodea
CAE

Zergaldia / Período

Baimen zk. / Núm. de la autorización

Código de Organismo /
Organismo kodea: 75 03 6

Inprimakia bete 

Rellenar impreso

Jatorrizkoa inprimatu 

Imprimir original
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524 eredua betetzeko jarraibideak

1.- Identifikazioa
Produktuak zer establezimendutan kontsumitu diren identifikatzea:
Adierazi behar da zer ustialeku industrialetan kontsumitu diren alkoholaren
eta edari deribatuen gaineko zerga bereziei lotutako produktuak, hain
zuzen itzulketa eskaera eragin dutenak.

2.- Sortzapena
Ekitaldia:  itzultzeko eskatzen den hiruhilekoaren urteko azken bi zifrak
idatzi behar dira.
Zergaldia: lauki horietan 1H, 2H, 3H edo 4H jarri behar da, kontuan
hartuz zer hiruhilekotan kontsumitu diren alkoholaren eta edari deribatuen
gaineko zerga bereziei lotutako produktuak.
Baimen zenbakia: itzulketa jasotzeko Foru Ogasunak eman duen
baimenaren zenbakia jarri behar da.

3.- Itzultzeko eskatu diren kuotak
Epigrafe kodea: produktuaren kodeak erabiliko dira, ondoko taula honen
arabera.

A0 Alkohola eta edari deribatuak
A7 Kanarietan kontsumitutako alkohol eta edari deribatuak
I0 Gradu alkoholiko bolumetriko bereganatua %15 edo txikiagoa

duten tarteko produktuak
I1  Gainerako tarteko produktuak
I8 Kanarietan kontsumitu diren eta gradu alkoholiko bolumetriko

bereganatua %15 edo txikiagoa duten tarteko produktuak
I9  Kanarietan kontsumitutako gainerako tarteko produktuak
G1 Garagardoak: gradu alkoholiko bolumetriko bereganatua %1,2

baino handiagoa dutenak, baina ez %2,8 baino handiagoa
A3 Garagardoak: gradu alkoholiko bolumetriko bereganatua %2,8

baino handiagoa eta plato gradua 11 baino txikiagoa dutenak
A4 Garagardoak: plato gradua 11 eta 15 bitartean dutenak
A5 Garagardoak: plato gradua 15 baino handiagoa dutenak, baina

ez 19 baino handiagoa
A6 Garagardoak: plato gradua 19 baino handiagoa dutenak

Hektolitro kopurua: bi zenbaki hamartarrez adierazi behar da kopurua;
behetik edo goitik biribilduko da, kontuan hartuta hirugarren zenbaki
hamartarra 5 baino txikiagoa den edo ez.

Gradua: garagardorako plato gradua jarri behar da; gainerako edari
alkoholikoetarako, aldiz, gradu alkoholiko bolumetriko bereganatua.
Nolanahi, bi zenbaki hamartarrez adierazi behar da gradua; behetik edo
goitik biribilduko da, kontuan hartuta hirugarren zenbaki hamartarra 5
baino txikiagoa den edo ez.

Hektolitroak alkohol puru: A0 eta A7 epigrafe kodeko edariak direnean
bakarrik bete behar dira lauki hauek, bi zifra hamartar jarrita; zifrak
behetik edo goitik biribilduko dira, kontuan harturik hirugarren zifra
hamartarra 5 baino txikiagoa den edo ez.

Zerga tasa: epigrafe bakoitzari dagokion benetan jasandako zerga tasa
jarri behar da.

Itzultzeko kuota: A0 eta A7 epigrafe kodeetarako, “hektolitroak alkohol
puru” eta “zerga tasa” laukien edukien biderkadura jarri behar da.
Gainerako epigrafe kodeetarako, aldiz, “hektolitro kopurua” eta “zerga
tasa” zutabeen edukien biderkadura jarri behar da.
Bi zenbaki hamartarrez adierazi behar dira kopuruak; behetik edo goitik
biribildu behar dira, kontuan hartuta hirugarren zenbaki hamartarra 5
baino txikiagoa den edo ez.

Ordaindutako kuotak zerga tasa desberdinak aplikatzearen ondorio
direnean –horiek aldatu direla eta–, bereizirik eta zerga tasa bakoitzaren
arabera adierazi  behar  dira  kontsumitutako kopuruak.

4.- Itzulketa
Jar ezazu “X” bat, itzulketa nola jaso nahi duzun adierazteko (txeke
bidez edo transferentzia bidez), eta  D  laukian idatz ezazu zenbat
itzultzeko eskatu duzun. Transferentzia aukeratuz gero, kontuaren kode
osoa jarri beharko da.

Instrucciones para cumplimentar el modelo  524

1.- Identificación.
Identificación del establecimiento donde se ha efectuado el consumo:
Se indicará la explotación industrial donde se hayan consumido los
productos objeto de los Impuestos Especiales sobre el Alcohol y las
Bebidas Derivadas por los que se solicita la devolución.

2.- Devengo.
Ejercicio:  Deberá consignar las dos últimas cifras del año al que
corresponde el trimestre por el que se efectúa la solicitud.
Período: Se indicará 1T, 2T, 3T ó 4T en función del trimestre en que los
productos objeto de los Impuestos Especiales sobre el Alcohol y Bebidas
Alcohólicas han sido consumidos.
Número de autorización: Se consignará el número de la autorización
de aplicación del beneficio de devolución concedida por la Hacienda
Foral.

3.- Cuotas cuya devolución se solicita.
Código de epígrafe: Se utilizarán los códigos del producto utilizado de
acuerdo a la siguiente tabla:

A0   Alcohol y bebidas derivadas.
A7 Alcohol y bebidas derivadas consumidas en Canarias.
I0  Productos intermedios con un grado alcohólico volumétrico

adquirido no superior al 15% vol..
I1   Los demás productos intermedios.
I8  Productos intermedios con un grado alcohólico volumétrico

adquirido no superior a 15% vol consumidos en Canarias.
I9  Los demás productos intermedios consumidos en Canarias.
G1 Cervezas con un grado alcohólico volumétrico adquirido superior

a 1,2% vol. y no superior a 2,8% vol.
A3 Cervezas con un grado alcohólico volumétrico adquirido superior

a 2,8% vol y con un grado Plato inferior a 11.
A4 Cervezas con un grado Plato no inferior a 11. y no superior a 15.
A5 Cervezas con un grado Plato superior a 15 y no superior a 19.
A6 Cervezas con un grado Plato superior a 19.

Hectolitros de producto: Con dos cifras decimales redondeando por
defecto o por exceso, según que la tercera cifra decimal sea o no inferior
a 5.

Grado: Para la cerveza se consignará el grado plato, para las demás
bebidas alcohólicas el grado alcohólico volumétrico adquirido. En todo
caso, el grado se expresará con dos cifras decimales redondeando por
defecto o por exceso, según que la tercera cifra decimal sea, o no, inferior
a 5.

Hectolitros de alcohol puro: Solo se cubrirá cuando se trate de bebidas
correspondientes a los códigos de epígrafe A0 y A7, con dos cifras
decimales redondeando por defecto o por exceso, según que la tercera
cifra decimal sea, o no, inferior a 5.

Tipo impositivo: Se indicará el tipo impositivo, efectivamente soportado,
correspondiente a cada epígrafe.

Cuota a devolver: Para los códigos de epígrafe A0 y A7 será el resultado
de multiplicar el contenido de las casillas “Hectolitros de alcohol puro”
y “Tipo Impositivo”.
Para el resto de códigos de epígrafe será el resultado de multiplicar el
contenido de las columnas “Hectolitros de producto” y “Tipo Impositivo”.
Las cantidades se expresarán con dos cifras decimales redondeando por
defecto o por exceso, según que la tercera cifra decimal sea, o no, inferior
a 5.
Cuando las cuotas satisfechas resultaran de la aplicación de tipos
impositivos distintos, por haber sido modificados, se consignarán de
forma separada las cantidades consumidas en relación con cada uno de
los tipos impositivos.

4- Devolución
Consigne una “X” en el medio de devolución elegido, transferencia o
cheque e indique en la casilla  D  el importe de la devolución solicitada.
Si el medio elegido es la transferencia, se consignará el código completo
de la cuenta.

Zergadunaren arreta zerbitzua:
* Telefonoz: 902 100 040
* Internet:  www.gipuzkoa.net/ogasuna

Servicio de atención al contribuyente:
* Telefónica: 902 100 040
* Internet:  www.gipuzkoa.net/ogasuna

Los datos de este impreso se incorporarán a los ficheros informáticos de la Hacienda Foral para
fines tributarios. Podrá ejercitar los derechos de acceso, rectificación, cancelación y oposición, en
los términos de la Ley Orgánica 15/1999, ante la misma: Pº Errotaburu nº 2, Donostia-San Sebastián.

Inprimaki honetan jartzen dituzun datuak zerga-helburuetarako fitxategi informatikoetan gordeko ditugu.
Datu horiekiko sarrera, zuzenketa, deuseztatze eta oposizio eskubideak erabil ditzakezu, 15/1999 Lege
Organikoaren baldintzetan, Foru Ogasunaren aurrean: Errotaburu pasealekua 2, Donostia.
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